



6款 — 陈皮 — 袋泡茶 好茶 简单喝

李祥讲陈皮代用茶 五年大陈皮

陈皮红茶 陈皮熟普 陈皮生普 陈皮白茶 陈皮茶 小青柑

新会区委常委会召开扩大会议 扎实推进基层党建工作

江门日报讯(记者/简家琳)1月12日,新会区委常委会召开扩大会议,听取各镇(街)党(工)委和区有关单位党组织(党委)书记抓基层党建工作述职并进行评议。新会区委书记林锡波主持会议并讲话,区委副书记、区长刘兵,区人大常委会党组书记、主任郑祖材出席会议。

会议指出,过去一年,新会各基层党组织政治功能和组织功能进一步增强,基层党建工作迈出新步伐,取得新成效。新的一年,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实全国、全省、全市组织工作会议精神,在深入推进主题教育中更加注重

强基固本,扎实推进全区基层党建工作。会议强调,要充分认识抓好基层党建的重要意义,自觉增强大抓基层的鲜明导向,持续增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,为推进现代化建设夯实组织根基。

要强化组织领导,压紧压实主体责任。各级党委(党组)要始终把政治建设放在首要位置,严格落实主体责任,强化政治担当,党委书记要切实履行第一责任人职责,领导班子成员要履行“一岗双责”,纵深推进党建主体责任层层传导、层层落实。组织部门要牵头抓总、加强督促指导,相关部门要协同配合,形成齐抓共管的基层党建工作格局。

贯彻落实区委十四届六次全会精神

圭峰会城 全力冲刺 500亿元经济总量强街

圭峰会城将迅速凝聚发展共识,以实施“百千万工程”为抓手,奋力推动经济高质量发展、城市高品质提升、乡村高水平振兴,全力冲刺500亿元经济总量强街,为新会区打造“强区强镇富民兴村”的高质量发展标杆作出贡献。

一是坚持“高质量发展抓项目”的硬道理。坚持“项目为王”,加快完善产业发展平台,紧抓“大桥经济”“黄金内湾”历史机遇,积极谋划项目、招项目、建项目,围绕高端装备制造和健康食品两大产业链补链强链。

二是以“头号力度”推进“百千万工程”蓬勃发展。聚焦基层治理,实施“片区式治理、网格化服务”新模式,提升社会治理效能。

三是锻造敢做善为的“首善铁军”。落实新时代好干部标准,坚持“能者上、庸者下、劣者汰”的正确用人导向,旗帜鲜明激励干部担当实干、奋勇争先,锻造一支激情澎湃、勇立潮头、敢打敢拼、能征善战的高素质干部队伍,为圭峰会城各项事业高质量发展提供强有力的保障。

(钟珍玲)

新会区领导到司前镇开展调研督导 打造市级“百千万工程”典型镇

江门日报讯(记者/钟珍玲)1月11日,新会区委书记、区“百千万工程”指挥部总指挥林锡波带队到司前镇开展“百千万工程”调研督导工作,以“四下基层”的方式现场研究、现场指导、现场办公,为司前镇发展“把脉”,强调要进一步贯彻落实市委十四届六次全会精神和区委十四届六次全会精神,凝心聚力、真抓实干,向打造市级“百千万工程”典型镇目标大步迈进。

调研组实地考察了贝莱特医药冷链综合体项目,深入了解项目建设情况、招商情况以及遇到的困难。调研组指出,相关部门要提高服务意识,积极为企业排忧解难,做好相关优惠政策的宣传,助力企业落户、发展好。随后,调研组来到司前镇新建村,了解该村“村改”项目推进情况以及新建村初心文旅商业配套项目规划情况。调研组指出,新建村要进一步发挥区位优势,在摸清家底的前提下,加强整体规划,整合资源,丰富业态,促进片区活起来,实现富民兴村的目标。

调研组强调,司前镇区位优势突出,资源要素丰富,产业基础扎实,是潭江一体发展区主力军。接下来,要落实市委提出的城镇区域一体化发展要求,突出问题导向,瞄准目标下定决心加油干,求突破求发展。

要坚持规划先行,明确自身发展定位,抢抓“大桥经济”发展机遇,长短结合,制定更有执行力的行动方案,紧扣园镇融合等突破口狠抓落实。要坚持持续美化人居环境,建设宜居宜业和美乡村,用心用情打造绿美司前,不断完善公共基础设施,夯实民生基础,让“百千万工程”成效真正惠及广大群众。

双水镇 扛起发展“主力军”责任 奋力打造新会区域副中心

双水镇将主动扛起新会发展“主力军”的责任,立足更高站位,面向更高目标,展现更大格局,奋力打造成为新会区域副中心。

加快产业平台建设,打造银洲湖纸业基地万亩千亿产业园区。积极培育建设省级造纸和纸制品特色产业园,争取向国家工信部申报国家级特色园区,推动银洲湖纸业基地成为广东省传统产业高质量发展标杆。

加快推进深江合作,打造工业振兴的活力双水。加快编制城乡融合中心镇空间发展战略规划,探索“深圳研发+江门制造”合作模式。按照“一廊两心三组团”规划,打造深江合作前沿阵地。加快城乡融合发展,打

造宜居宜业的“城市双水”。加快广州软件学院建设进度和人文航空职业学校土地招拍挂手续,逐步完善职教城周边生活配套。加快和美乡村建设,打造乡村蝶变的绿美双水。深入推进村级集体经济增收计划,积极申报国家级农业强镇,打造民富集聚区。加快推进民生实事,打造人民幸福的和谐双水。加快打造“1+1+6”教育布局,推动全镇14间中小学资源整合。全面加强作风建设,打造思想过硬、作风过硬、本领过硬的双水铁军。持续擦亮双水党校办学品牌,力争创建成为全国党员教育培训示范基地。

(黄胜)

新会部署新一年招商工作 迎接“大桥经济” 推动“量质齐升”

江门日报讯(记者/黄胜)1月11日,新会区召开2023年度招商工作总结会,全面总结2023年招商工作,部署2024年招商重点工作。新会区委副书记、区长刘兵出席会议。

据了解,2023年,新会区实施全员全产业链招商,成功引进亿元以上项目90个,引进总投资629.94亿元,取得了引进项目数量、投资额、10亿元以上项目数全市第一的好成绩,实现全区招商引资总量、质量全面突破。

会议强调,要目标瞄准、加快脚步,抢抓“大桥经济”黄金机遇,准确把握大湾区一体化加速发展的时代变量和新一轮产业变革的趋势变量,抢抓深中通道、黄茅海通道即将通车的历史机遇,持续增强新会高质量发展后劲。一要瞄准重点产业招商,聚焦“2+2+N”产业体系,推进“一把手”精准招商、全员招商、全产业链招商,着力攻坚新能源、新材料、新装备、新一代信息技术项目,力争吸引更多优质企业落户。二要瞄准深圳方向招

商。推动“深圳总部+江门基地”“深圳研发+江门生产”“深圳服务+江门制造”跨市战略组合布局落地,力争全年引进深圳项目总投资100亿元。三要瞄准专精特新招商,精准招引与新会产业发展契合度高的国家级、省级专精特新企业,全力引进投资额度大、市场前景好、带动能力强的企业落户。

会议指出,要树立竞争意识,做出新会特色、壮大新会优势,持续擦亮新会“千年古郡”“启超故里”“陈皮之乡”的城市名片。要提高专业水平,加深对相关行业认识,进一步优化工作机制、流程、方法,全力推动招商工作“量质齐升”。要提供高效服务,做好招商引资的全链条生命周期服务和管理。深化服务企业提质活动,充分利用市、区两级招商引资工作联席会议机制,加强部门之间的沟通,推动项目快落地、快开工、快建设、快投产。要做到专人盯、全程盯,帮助企业排忧解难,真正做到政策落实不断线、服务企业不“打烊”。

崖门镇 在全国千强镇中争先进位

作为全区唯一的广东“百千万工程”首批典型镇,站在新起点上,崖门镇将奋力打造成为通江达海、山海连城的产城融合示范、省级美丽圩镇示范镇,推动项目快落地、快开工、快建设、快投产。要做到专人盯、全程盯,帮助企业排忧解难,真正做到政策落实不断线、服务企业不“打烊”。

坚持规划引领。将镇域空间结构规划为“一带一轴两心多组团”,形成“东西两翼,南北融合”的产业规划结构,实现产教城三产融合发展。

坚持“制造业当家”。重点围绕新一代电子信息、海工装备制造、节能环保(新材料)、生物医药与健康四大产业链,锚定深江经济合作区、海

工装备及海洋信息产业园两大产业平台推进产业发展。坚持镇村联动发展。重点打造京梅李佛功夫侨村、印象崖门·浪漫渔港等七大示范,激发其他村居因地制宜发展。充分发挥5000公顷富硒国家认证土地优质资源,打响“崖门八宝”“崖南十鲜”等渔农特色品牌。深挖“山海湖泉林”旅游资源,持续擦亮崖门节庆品牌。

坚持产城融合提质发展。以“头号力度”全面推进“百千万工程”,高品质建设“承载力强、品质宜居、功能环保(新材料)、生物医药与健康四大产业链,锚定深江经济合作区、海

(任晓盈 崖门宣)

古井镇 “园镇融合” 促镇域经济发展实现新跨越

古井镇将结合全会报告要求,围绕“百千万工程”任务,在高质量发展中扛起新使命、展现新担当,全力打造银洲湖东岸区域副中心。

一是聚焦“园镇融合”,实现镇域经济发展新跨越。持续推进“园镇融合”,加速项目建设投产,提升园区承载力和产业集聚力。坚持“制造业当家”,扶持壮大芳源、华津、航通、南洋等企业,奋力打造新材料、大型金属和海工高端制造三个大型基地,力争今年经济总量超80亿元。

二是推进乡村振兴,走出农村经济新发展新路径。推广“村组联营”经

验做法,通过村小组出地、村委会引项目、镇解决用地指标的方式,推动村级集体经济发展。深化村企共建,凝聚社会各界力量共同投身乡村建设,实现多方共赢局面。三是发挥资源优势,展现文旅融合发展新气象。精心打造古井侨乡“百千万工程”示范点,深挖宋文化、美食文化、侨文化等资源,推进“皇族村”“古井烧鹅”“古井云吞”等名片发展,通过“串珠成链”,推动特色文旅融合,努力创建省级历史文化名镇。

(冯瑶君)

江门日报讯(文/图 记者/殷浩轩 通讯员/黄敬华)为提升少儿对本土优秀传统文化的兴趣,1月13日,“2024蔡李佛萌宝武术大比拼”活动在新会儿童公园举行,隔空为勇闯哈尔滨的江门“小醒狮”助威。

跟随鼓、锣、镲的强劲节奏,一只只“小醒狮”“小舞龙”闪亮登场,或冲前奋起,或上下翻飞,活灵活现,展现出龙腾狮跃的精、气、神,为现场观众献上“拿手好戏”。随后,来自新会陈业幼儿园、沙路幼儿园、东区学校等的萌娃上场展示“武艺”,一招一式刚柔并济,虎虎生风。

“活动很热闹,小朋友的蔡李佛拳打得不错。学习蔡李佛拳,不仅可以让孩子们强身健体,还可以让他们从小就接触国家优秀非遗文化,非常好!”市民张先生为活动点赞。

据悉,近年来,新会区文广旅体局致力于做好非遗传承和保护工作,推动非遗资源创造性转化和创新性发展。新会多所中小学设立了蔡李佛非遗传承基地,开设相应课程,逐步探索出了一套既适合当代青少年,又保持传统特色的教学方法,不少学生都选择把学习蔡李佛拳作为课后体育活动内容之一。



萌娃比拼“武艺”

隔空为勇闯哈尔滨的江门“小醒狮”助威